

Велопробег

«Гагаринский старт»



23 апреля состоялся 6-й «Гагаринский старт» - этап Волгоградского веломарафона, посвященный 55-летию космонавтики и 70-летию первого советского космодрома - полигона «Капустин Яр».

В 8 утра от ТРК «ЕВРОПА СИТИ МОЛЛ» стартовали 40 участников. Дистанция по маршруту Волгоград - Знаменск - Волгоград составила 200 км. На подъезде к Знаменску (Астраханская область) для участников местным спорткомитетом был организован контрольный пункт, на котором велосипедисты могли отметить свои дорожные карточки и «заправиться» перед обратной дорогой.

Некоторые участники в сопровождении главы города, полковника РВСН в запасе В.Н. Дубровченко были пропущены на территорию закрытого города и возложили венок к памятнику Сергея Павловича Королева. Организатор веломарафона, руководитель волгоградского велоклуба «Орион-рандоннер», доцент каф. АУ техникуниверситета Валерий Анатольевич Комочков выступил перед местным ТВ с приветственным словом, обращаясь к выпускникам школ, он обратил их внимание на возможность продолжить дело отцов, получив квалификацию специалиста по стартовым комплексам в ВолгГТУ.

С дистанции по техническим причинам сошло два человека. 38 участников, в том числе три девушки уложились в норматив 13,5 часов. В целом, в организации и самом велопробеге приняли участие около 50 человек, из них 8 - студенты и выпускники ВолгГТУ.

В.А. Комочков, доцент каф. АУ.